



Следственные органы СК России по Рязанской области устанавливают личность погибшего мужчины



В производстве Железнодорожного межрайонного следственного отдела г.Рязань следственного управления СК России по Рязанской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения 07 июня 1997 года фрагментов трупа неизвестного мужчины (туловище с верхними конечностями) в водоотстойнике бытового мусора вблизи трассы «Москва-Челябинск» в г. Рязани. Личность мужчины до настоящего времени не установлена.

На момент обнаружения на трупе имелась следующая одежда:

- футболька темно-коричневого (черного) цвета, спереди и на левом рукаве которой имеются надписи «KEINE MACHT DEN DROGEN»;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

- темно-коричневая кожаная дубленка (куртка) средних размеров с меховым воротником, на подкладке из коричневого натурального меха, производства Югославии.

Граждан, располагающих информацией о личности мужчины, просьба сообщить по телефону: 8-910-906-11-41.

12 Мая 2022 17:19

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/attention/Neopoznannye-trupy/item/1686337>